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Německo
Zájezd je z důvodu nenaplnění autobusu ZRUŠEN !

Velkolepý, až alpský dojem vyvolává Arber hned při příjezdu na jeho úpatí – kapacitní parkoviště, nástupní terminál s
pokladnami, širokánské tratě prostírající se na většině plochy vykáceného svahu. Páteří areálu je moderní kabinková
lanovka, z níž můžete odjet na jakoukoliv zdejší trať. Kapacitně jí vypomáhá souběžná krytá 6sedačka Nordhang a ve
spodní, cvičné části svahu jezdí ještě krátká expresní 6sedačka Sonnenhang, pro bezpečnější přepravu dětí vybavená
dětskou pojistkou a bez opěrky nohou.

Pro sjezdaře je v areálu na Velkém Javoru 8 sjezdovek nejrůznější obtížnosti, šestimístná kabinová lanovka, 2
šestimístné sedačkové lanovky a několik vleků. Možnosti občerstvení jak u dolní stanice lanovky, tak na vrcholu Javoru.
Dále je v areálu sáňkařská dráha a půjčovna veškerého vybavení pro lyžaře i sáňkaře. Permanentky jsou při zakoupení
zálohovány a záloha se vrací při jejich odevzdání. Info:  www.arber.de   a   https://snow.cz/stredisko/160-arber  .

Pro běžkaře je v nedalekém areálu Bretterschachten připraveno přes 100 km upravených běžeckých stop pro různé
techniky, v areálu je budova se šatnami, úschovnou věcí (skříňky na mince), občerstvením, WC a dalšími službami
(místnost na opravy lyží). Možnost občerstvení je i na dalších místech podél tratí. Info:  www.bretterschachten.de
                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                             
Termín zájezdu: sobota 15. února 2025

- Odjezd Praha: Hl. nádraží (parkoviště nad nádražím) v 6:00 hodin (v případě zájmu zastávka v Plzni), příjezd Velký
Javor: cca v 9:30 hod.
- Odjezd Velký Javor: cca v 16:30 hod., návrat Praha: cca ve 20:00 hodin na stejném místě na Hl. nádraží jako bude
ranní odjezd.
Cena bude záviset na počtu přihlášených osob. Pokud naplníme jeden případně dva autobusy pro 60 osob, bude cena
cca 500,- Kč za osobu. Menší autobus by byl o něco dražší.

Je možné vzít s sebou další blízké osoby - nezaměstnance UK.
Je možné vzít s sebou lyžařské vybavení nebo dětské boby – bude uloženo v zavazadlovém prostoru.
Je nutné se pojistit, mít platný cestovní doklad a to včetně dětí.
Zájezd je z důvodu nenaplnění autobusu ZRUŠEN !
Možnost přihlašování je do 7. února 2025. Tato informace vyjde také v únorovém Newsletteru.

Přihlášení zájemci obdrží 7. února odpoledne potvrzení o konání zájezdu a platební údaje pro úhradu zájezdu,
kterou je nutno učinit do 12. února 2025.
Pro více informací můžete kontaktovat:  jana.sikorova@ruk.cuni.cz , telefon: 724 921 148
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